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  :الأولالتمرین 

 اكمال جدول المصاریف غیر المباشرة: -1

  كغ 500=290+210كمیة المشتریات= 

  وحدة 200 =  80 + 120عدد الوحدات المنتجة= 

  وحدة 150=  50 + 100عدد الوحدات المباعة= 

  

 : المواد الأولیةحساب تكلفة الشراء  -2

  ن م  البیان
  ثمن الشراء:

 80×210: م

  50×290: ن

  مصاریف الشراء غیر المباشرة:

 24×210: م

  24×290: ن

  

16800  

  
  

5040  

 

 

  

14500  

 

6960 

  21460  21840  تكلفة الشراء الإجمالیة 

  290  210  راة تالكمیة المش

  74  104  تكلفة الشراء للوحدة

 

 

 

 

 

 

 

 

 توزیع 2ورشة 1ورشة تموین البیان

 15000 45000 36000 12000 مجموع التوزیع الثانوي

 وحدات مباعة وحدات منتجة ساعة عمل كمیة المشتریات أساس القیاس

  150  200  120  500  عدد وحدات القیاس

  100  225 300  24  تكلفة وحدة القیاس



 حساب تكلفة انتاج المنتوجین:3

  ع س  البیان
  تكلفة شراء المواد المستھلكة:

 104×200: : م  س

  74×250 :ن :ع

  المباشرة:مصاریف الإنتاج 

 40×50: س

  40×) 50-120( :ع

  مصاریف الإنتاج غیر المباشرة:

  :1الورشة 

 300×50: س

  300×70 :ع

  :2الورشة 

 225×120: س

  225×80 :ع

 
20800 

 

2000 

 

 

15000 

 

27000 

 

18500 

 

 

2800 

 

 

 

21000 

 

18000 

  60300  64800  تكلفة الإنتاج الإجمالیة

  80  120  عدد الوحدات المنتجة

  75. 753  540  انتاج الوحدةتكلفة 

 حساب سعر تكلفة المنتوجین:-4

  ع س  البیان 
  تكلفة انتاج الوحدات المباعة:

 540×100: س

  753.75×50 :ع

  مصاریف التوزیع غیر المباشرة:

 100×100: س

  100×50 :ع

  

54000  

  
  

10000  

  
 

  

37687.5  

  
 

  

5000  

  42687.5  64000  سعر التكلفة

 :الإجمالیة للمؤسسةالنتیجة التحلیلیة حساب  -3

  ع س  البیان 
  رقم الأعمال:

 750×100: س

  900×50 :ع

  سعر التكلفة

  

75000  

  

)64000(  

  
  

45000  

)42687.5(  

  2312.5  11000  النتیجة التحلیلیة

  13312.5  النتیجة التحلیلیة الإجمالیة

 




